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Niederschrift 
 

 
über die 3.  Sitzung des   Stadtrates 
 
im   großen Sitzungssaal         am      24.2.2010 
  
 
Sämtliche  25  Mitglieder des  Stadtrates  waren ordnungsgemäß geladen. 
 
Vorsitzender:     1. Bürgermeister Ruh    Schriftführung:    Herr Weißschuh 
      
 
 

Öffentliche Sitzung 
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S 18/2010 Genehmigung Protokoll 
 

Gegen das Protokoll der letzten öffentlichen Stadtratssitzung am 27.01.2010 
werden keine Einwendungen erhoben. 
           einst. 

 
 
 
S 19/2010 Abrechnung Mooswiesenfestzug 2009 
 

Die Abrechnung für den Mooswiesenfestzug 2009 liegt den Mitgliedern des 
Stadtrates als Tischvorlage vor. Diese wird vom Stadtrat ohne Einwendungen zur 
Kenntnis genommen. 1. Bürgermeister Patrick Ruh bedankt sich bei allen Beteilig-
ten für die Organisation und Durchführung des Mooswiesenfestzuges 2009. 

            Mitt. 
 
 
 
S 20/2010 Vereinbarung über die Änderung und den künftigen Unterhalt der Kreu-

zung im Zuge der ST 2222 zwischen Freistaat Bayern, dem Landkreis Ans-
bach und der Stadt Feuchtwangen 

 
 

Mit Schreiben vom 26.01.2010 wurde vom Staatlichen Bauamt Ansbach die Ver-
einbarung über die Änderung und den künftigen Unterhalt der bestehenden 
Kreuzung am Schulzentrum mit den beteiligten Straßenbaulastträgern Freistaat 
Bayern, Landkreis Ansbach und der Stadt Feuchtwangen vorgelegt. 
 
Demnach ist die Stadt Feuchtwangen für die Planung, Ausschreibung, Vergabe, 
Bauüberwachung und Abrechnung zuständig.  
Die Stadt ist Kostenträger der Maßnahme und beantragt einen Zuschuss aus dem 
Förderprogramm „Staatstraßenumfahrungen in gemeindlicher Baulast“. 
 
Der Stadt wird die Baulast für den Kreisverkehr (bauliche Unterhalt, z.B. wenn 
Schild umgefahren wird und dgl.) übertragen. Die Rücknahme der Straßenbaulast 
durch den Freistaat kann erst nach Abschluss des Förderverfahrens und nicht vor 
Ablauf der Gewährleistungsfrist erfolgen (Vertragsverhältnis Stadt zu Baufirma). 
 
Den betrieblichen Unterhalt (Winterdienst und Verkehrssicherungspflicht) für die 
Kreisfahrbahn übernimmt das staatliche Bauamt. 
 
Weiter wird in der Vereinbarung die Zufahrt zum Parkplatz des Landkreises gere-
gelt. Da durch Linksabbieger Rückstau in den Kreisverkehr verursacht wird, ist ei-
ne Einbahnregelung mit Zufahrt vom Dr.-Hans-Güthlein-Weg umzusetzen. 
 
Der Stadtrat stimmt der Vereinbarung in der vorliegenden Form zu.          

            einst. 
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S 21/2010 DSL-Breitbandversorgung  
 

Herr Bürgermeister Ruh weist darauf hin, dass allen Stadträten der Vertrag mit 
der Fa. MVOX mit den Sitzungsunterlagen zur Kenntnis überlassen wurde. Mit 
der Fertigstellung der Arbeiten ist Mitte Juli 2010 zu rechnen. In den nächsten 
Wochen erfolgt ein Zwischenbericht im Stadtrat bzw. eine Information in Form 
eines Pressegesprächs. 

                                      Mitt. 
 
 
 

 
Beginn der Sitzung:  19.30 Uhr 
Ende der Sitzung:  19.45 Uhr 
 
 
Feuchtwangen, 25.02.2010 
 
Für die Richtigkeit: 
 
 
 
 
 
 
Patrick Ruh       Herbert Weißschuh 
1. Bürgermeister     Protokoll 
(Vorsitz) 


